

L.dz. W/1545/2023
Nr postępowania: 348/2023/TP/DZP

Olsztyn dn. 09.10.2023 r.

*Do wiadomości
wszystkich uczestników postępowania*

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pt. **Dostawa sukcesywna krzeseł i foteli biurowych na potrzeby jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie**
Nr postępowania: 348/2023/TP/DZP.

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) przedstawia wyjaśnienia dotyczące postawionych przez wykonawców pytań w ww. postępowaniu:

Pytania do części 1:

Pytanie nr 1

Proszę o doprecyzowanie jaki rodzaj tapicerki powinien być na fotelu w części 1, poz. 3. Wymienione w opisie tapicerki są w różnych cenach i mają duży wpływ na cenę fotela.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w części 1, w pozycji nr 3, wszystkie wymienione tapicerki są w I grupie cenowej, z tego względu wymagane są wszystkie podane rodzaje tapicerek zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia dla dostaw sukcesywnych krzeseł i foteli.

Pytanie nr 2

Proszę o wyjaśnienie jaki rodzaj tapicerki powinien być na fotelu z części 1 poz,4. W opisie wymieniona jest skóra dwoina i skóra licowa, które duży wpływ na cenę fotela.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w części 1, pozycji nr 4, wymagane są wymienione tapicerki ze względu na różnorodność kolorów zgodnie opisem przedmiotu zamówienia dla dostaw sukcesywnych krzeseł i foteli.

Z poważaniem

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec
/podpisano elektronicznie/

Sporządziła: Paulina Galazka